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Cinematica

Ejercicio

El vector de posicion de un movil en funcién del tiempo t es
r=10ti+4t3)-3k m. Calcula: a) la velocidad media entre los instantes
t1=0 y to=4 s, b) la velocidad instantanea en funcién de t, ¢) el modulo
de la velocidad instantanea y d) el vector unitario tangencial a la
trayectoria
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Ejercicio

El vector de posicion de un moévil es r=3sen(wt)i+3cos(wt)j m, siendo
w una constante. Calcula: a) la aceleracion instantanea y b) el médulo
de la aceleracion instantanea
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Ejercicio

El vector de posicion de un movil es r=4sen(wt?)i+4cos(wt?)] m,
siendo w una constante. Calcula: a) vector velocidad, b) vector
aceleracion, ¢) modulo de la velocidad, d) aceleracion tangencial, e)
aceleracion normal y f) radio de curvatura
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Cinematica

Ejercicio

Una bola recorre 80 m tras ser golpeada por un jugador de golf,
invirtiendo 4s en el recorrido. Calcula a) el modulo de la velocidad
inicial de la bola, b) la inclinacion inicial de la trayectoria y c) la altura
maxima que alcanza la bola
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Ejercicio

El vector de posicion de un movil en funcién del tiempo t es
r=3sen(2t?)j+ 3cos(2t?)] k m describe un movimiento circular centrado
en el origen. Calcula en funcion del tiempo: a) el arco de
circunferencia recorrido, b) la velocidad angular, c) la aceleracion
angular y d) el vector velocidad angular
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Ejercicio

En un rio de 60 m de ancho, el agua fluye con una velocidad de 3
m/s, y por él navega una barca a una velocidad de 4 m/s. La barca
atraviesa el rio y regresa a la orilla inicial, viajando siempre
perpendicular al rio. Determina a) el tiempo invertido, b) la distancia
del punto de partida al de llegada, c) la direccion que deberia haber
llevado para volver al punto de partida y d) el tiempo que invertiria en
ese caso
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